
Vážení rodiče, 

píšeme vám jako zaměstnanci Základní školy Česká Třebová, Nádražní ulice, a chceme 

vás požádat o pochopení a podporu našeho jednotného postoje k plánovaným zásahům 

do financování regionálního školství. 

V rozpočtu školství chybí pro příští rok přibližně osm miliard korun. Všichni rozumíme 
složité ekonomické situaci našeho státu, ale myslíme si, že nelze šetřit na nesprávném 

místě – na vzdělávání. Vzdělávání není na dluh, vzdělávání je investice do budoucna!  

Nedostatek finančních prostředků ve školách by způsobil výrazný pokles počtu hodin 
věnovaných výuce. To znamená především omezení dělení tříd do skupin na výuku 

jazyků a dalších předmětů, ve kterých je vzdělávání efektivnější, a dále zvyšování počtu 
žáků ve třídách. 

Snížení finančních prostředků na asistenta pedagoga by ohrozilo společné vzdělávání 

dětí se speciálními vzdělávacími potřebami. Velké snížení finančních prostředků na 
ONIV (již bylo během dvou let sníženo o polovinu) by rovněž omezilo pořizování učebnic 

a pomůcek pro vzdělávání a omezení počtu školení učitelů. Že se výrazně zhorší kvalita 
výuky, je jasné. Ale ušetří se! 

Pokud se naplní avizované škrty počtu nepedagogických pracovníků, bude velmi těžké 

zajistit provoz škol. Ve svém důsledku to může mít vliv na kvalitu a dostupnost školního 
stravování. Již nyní je velmi obtížné sehnat kvalifikovanou kuchařku do naší školní 

jídelny. 

Co to znamená pro naši školu? 

Vzhledem k plánovanému omezení počtu asistentů dojde k velkému omezení práce s 

dětmi s podpůrnými opatřeními, vzdělávání dětí v těchto třídách bude náročnější a 

nebude možná diferenciace výuky, jakou poskytujeme nyní. 

Z výše uvedených důvodů vyplývá, že cílem stávky nejsou platy učitelů. Chceme zabránit 

celkovému snižování výdajů na vzdělávání. Z avizovaných kroků naší vlády máme pocit, 

že vláda cíleně provádí destrukci našeho školství, rozhodně pro ni není prioritou. V  

porovnání s ostatními státy se tak bude úroveň vzdělanosti u nás více a více propadat.  

Vážení rodiče, v pondělí 27. listopadu se připojíme k jednodenní stávce vyhlášené 

Českomoravským odborovým svazem pracovníků školství. V tento den bude zavřena 

škola, školní družina i školní jídelna. Věříme, že naše důvody pro stávku pochopíte a že 
nás podpoříte. 
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